% o L Escuela Superior
Politécnica del Litoral

EXAMEN DE INGRESO DE MATEMATICAS BASICA
AREA DE SERVICIOS, HUMANIDADES Y SALUD

GUAYAQUIL, 10 DE ENERO DE 2023

TERCERA FRANJA
HORARIO: 15H00 a 16H30
VERSION 1
COMPROMISO DE HONOR
Yo, al firmar este compromiso, reconozco

que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un lapiz o
esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcién del examen; v,
cualquier instrumento de comunicacidn que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte frontal
del aula, junto con algln otro material que se encuentre acompanandolo. No debo, ademas, consultar libros,
notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas DEBO DESARROLLARLOS
de manera ordenada, en el espacio correspondiente en el cuadernillo de preguntas, y que un mal desarrollo
o dejar el espacio en blanco podria anular la respuesta.

Firmo como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior y me comprometo a seguir
fielmente las instrucciones que se indican a continuacion.

Firma:

N° cédula:

"Como aspirante a ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no
copio ni dejo copiar"

INSTRUCCIONES

1. Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.
2. Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en la hoja de respuestas, incluya su Nimero de Documento
y la VERSION 1 del examen.
Verifique que el examen conste de 16 preguntas de opcion multiple.
4. Elvalor de cada pregunta es el siguiente:
e Delalala4: 4.5 puntos
Dela5ala9: 6.0 puntos
De la10ala 13: 7.0 puntos
e Delald4alal6: 8.0 puntos
5. Cada pregunta tiene una sola respuesta posible.
6. Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo maximo de 90 minutos.
7. Utilice ldpiz # 2 para seiialar la respuesta seleccionada en la hoja de respuestas, rellenando el
correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.
8. No estd permitido el uso de calculadora para el desarrollo del examen.
9. NO consulte con sus compafieros, el examen es estrictamente personal.
10. En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo.
11. Al culminar el examen deberd entregar tanto el cuadernillo de preguntas como la hoja de respuestas.
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1. Determine la reciproca de la siguiente proposicion: “Es necesario que tenga buenas bases para que
pueda aprobar el examen de ingreso”.
a) Sitengo buenas bases, puedo aprobar el examen de ingreso.

b) Si puedo aprobar el examen de ingreso, entonces tengo buenas bases.

c) Sinotengo buenas bases, puedo aprobar el examen de ingreso.

d) Sipuedo aprobar el examen de ingreso, entonces no tengo buenas bases.
e) Sdlo sitengo buenas bases, puedo aprobar el examen de ingreso.

1
2. Elvalor de la expresion —— es:
1
1+1-I-1
) 2
a3
3
b) |
c 1
2
d) S
1
E) E

3. Enlavitrina de una tienda se observa el mensaje “antes $400, ahora $300”, entonces con respecto
al precio original, el porcentaje de rebaja es:

a) % %

b) 25%
c) 10%
d 75%
e) 33,3%

4. Laexpresion (% X+ y) G X — y) es igual a:

a) gxz—y2
b) %xz—y2
c) %xz—y2
d) %xz—y2

e) Ninguna de las expresiones anteriores.

5. Si log (i) = 2, entonces el valor de x es:

) 2
a 100
b) —99
—-99
) Too
—-101
d) 100
19
E) 56
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6. La razén de una progresion geométrica es 3 Yysu segundo término es 2. Entonces la suma de los

infinitos términos de la sucesién es igual a:
a) 3
b) 2
32
3
63
3

c)
d)

e) No se puede determinar.

7. Enlaigualdad 4™ 4 4™ + 4™ 4 4Mm = 24* e|valor de m es:
11
a) ?
b) 21
c 11
d) 22
e) Ninguno de los valores anteriores.

8. En un mapa elaborado a escala se tiene que 2 cm en él corresponden a 25 Km en la realidad. Si la
distancia en el mapa entre 2 ciudades es 5,4 cm, entonces la distancia real entre ellas es:
a) 65Km.
b) 50 Km.
c) 62,5Km.
d) 67,5Km.
e) La distancia solicitada no puede ser determinada

9. Se mezcla una cierta cantidad de café de $34 el kilo con 80 kilos de otro café de $50 dolares el kilo,
para obtener una mezcla que se pueda vender a $44 el kilo. Entonces, la cantidad de café de $34 el
kilo que debe emplearse en la mezcla es:

a) 48 kilos
b) 42 kilos
c) 56 kilos
d) 34 kilos
e) 18 kilos

10. Dados Re = Ry el predicado p(x): |x2 — 3x + 2| ++/10 = 2, el conjunto Ap(x) es:
a) 0
b) [-2,1)
c) {x;x € (—00,—2) U[2,+x)}
d) (-2,1)U(, +x)
e) (—,2)U(2, +x)

11. Tres ciclistas parten al mismo tiempo y de la misma linea de partida de una pista circular. En cada
vuelta tardaron 1 minuto 12 segundos, 1 minuto 30 segundos y 1 minuto 45 segundos
respectivamente. Entoces el nimero de vueltas que dio cada ciclista respectivamente para que
coinicda nuevamente por la linea de partida, es:

a) 35,26,24
b) 38,25,24
c) 35,28,24
d) 34,25,28
e) 34,28,25
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12. En la figura esta representada la recta de ecuacion Px+ Qy =R, con a y b numeros reales
positivos. Determine cudl de las siguientes afirmaciones se puede deducir a partir de esta
informacion.

a) P<O
b) R>0
¢ P<@Q
d PQ<O
e) PR>0

13. La siguiente figura muestra la gréfica de la funcién h(x):

y

Entonces, su regla de correspondencia es:
a) h(x) =2x

b) h(x) = [x[—x

c) h(x) =|x—x|

d) h(x) =x+ x|

e) h(x) =3|x| —x
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14. De acuerdo con la figura, determine con cudl de las siguientes transformaciones isométricas en el
plano, NO se puede obtener el tridngulo B a partir del tridngulo A.

y

A

>y

1 2 4 5

a) Con una simetriay luego con una traslacion.

b) Con una traslacién y luego con una simetria.

¢) Con tres simetrias y luego con una traslacién.

d) Con una traslacion segun el vector (4, 1) y luego con una rotacion.

e) Con una traslacion, luego con una simetria y después con otra traslacion.

15. Sea g(x) una funcién de variable real denotada por g(x) = ad

3 , entonces es FALSO que:
x>+ x

a) La gréfica de h(x) intersecta al eje X en un solo punto.

b) x = 0 es una asintota vertical de la grafica de h(x) por ambos lados.

c) La gréfica de h(x) no tiene asintota oblicua.

d) Larectay = 1 representa una asintota horizontal para la grafica de h(x) por ambos lados.
e) La grafica de h(x) no tiene asintotas horizontales.

16. Si el foco de una hipérbola se halla a una distancia de 6 unidades de un vértice y a 14 unidades del
otro vértice, entonces su ecuacion es:

X ye
a) ?+——1
b) = +L=-1
) =—-2=1

d =-L=1
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